
TD0 : Révisions DL et séries

Exercice 1

1. Déterminer un DL de un =
Å

n sin 1
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ã
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2. Déterminer un DL de vn =
Å

cos 1√
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ã
.

3. Montrer que wn =
Å

1 − 1
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Exercice 2
Déterminer, en fonction de a et b réels, un équivalent de un =

Å
n + 1
n − 2

ãn

− a

Å
1 + b

n

ã
.

Exercice 3

1. Montrer que, pour x ∈ [0, 1], 1
1 + x2 =

n∑
k=0

(−1)kx2k + (−1)n+1 x2n+2

1 + x2 .

2. En déduire la valeur de
+∞∑
n=0

(−1)n

2n + 1. (*)

Exercice 4
Justifier la convergence et calculer la somme des séries :

1.
∑
n⩾2

2n + 3
(n − 1)n(n + 2) (*)

2.
∑
n⩾0

3n−1 sin3 α

3n
(*)

3.
∑
n⩾0

2n3 − 3n2 + 1
(n + 3)! (*)

Indications

Exercice 3

2. Calculer
∫ 1

0
x2k dx.

Exercice 4
1. Décomposition en éléments simples.
2. Linéariser.

3. Écrire 2n3 − 3n2 + 1
(n + 3)! = α

(n + 3)! + β

(n + 2)! + γ

(n + 1)! + δ

n! .


